

持续深化合作 共建优势产业

吴新明会见象屿集团党委书记、董事长张水利

晚报讯 22日,市委书记吴新明会见厦门象屿集团党委书记、董事长张水利,双方就持续深化合作、共建优势产业等深入交流。

吴新明对张水利一行的到来表示欢迎,在简要介绍南通

经济社会发展情况后,他说,南通正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,联动落实长江经济带发展、长三角一体化发展等国家战略,加快建设全省海洋产业高质量发展先行区,为江苏扛好挑

大梁责任争作贡献。船舶海工产业是南通的地标性产业,象屿集团旗下的象屿海洋装备是代表性企业之一,希望企业继续深耕南通,在创新平台、制造基地建设方面持续加码,努力取得更加丰硕的成

果。南通将持续打造“万事好通”营商服务品牌,全力做好要素保障,为企业更好更快发展提供周到服务。

张水利感谢南通市委、市政府对企业发展的关心支持,他表示,站在成立30周年的新

起点上,集团更加看好南通发展,将依托南通扎实的产业基础、良好的营商环境,加大投入并积极导入更多优质项目,为南通打造全省高质量发展重要增长极增添新动能。

记者朱文君

南通实现全国文明城市“六连冠”

如皋海安如东启东蝉联荣誉,全域保持“满堂红”

晚报讯 5月23日,全国精神文明建设表彰大会在北京召开。南通市蝉联全国文明城市荣誉称号,实现“六连冠”,如皋市连续三届,海安市、如东县、启东市连续两届保持“全国文明城市”称号,全域持续保持“满堂红”。

“全国文明城市”是目前国内城市综合类评比中含金量最高的荣誉,也是反映城市发展实力、文明程度、整体形象的“城市名片”。近年来,我市

把全国文明城市创建作为精神文明建设工作的龙头工程,以“建设更高水平全域全国文明城市群”为目标,在推动市县协同共进上持续发力;以文明村镇创建为重要抓手,加强文明乡风建设,有力推进城乡精神文明建设融合发展;重视思想引领、文明引导,注重常态长效管理,持续提升市民文明素养。

我市还新获评全国文明镇1个、全国文明村16个、全国

文明单位16个、全国文明家庭4个、全国文明校园2个,获评数量居历史之最。

南通市启秀中学教师李庾南被授予第九届全国道德模范提名奖。从第一天走上讲台,李庾南便立志要做“心有大我,至诚报国”的好老师。60多年来,她始终坚守在教学第一线,用独有的“一个不少、个个合格、普遍优良、部分优异”育人格局,培养出数以千计的优秀学子。见习记者邢知洁

物流等特色产业,积极打造东北亚开放合作新平台。

南通经济技术开发区重点推介了南通世界级船舶海工集群、3+1主导产业及龙头企业。南通经济技术开发区船舶海工产业链完备,覆盖钢结构—传动装置—舱口盖—热交换器—轨道吊—船舶—海工平台—船舶装饰等相对完整的产业链,已集聚振华重工、惠生清能等龙头企业,是全国著名造船基地之一。

据介绍,此次签约双方启动“全方位、多领域、深层次”的合作共建,也加快了苏辽对口合作步伐。下一阶段,南通经济技术开发区将秉持自身优势,不断加强项目交流、拓宽合作领域、提升合作质量,加紧形成更具引领性、示范性的合作成果。记者司占伟

南通经开区与旅顺经开区签订合作共建框架协议

晚报讯 为积极落实商务部关于推动国家级经开区合作共建、促进区域协调发展发展的要求,22日,南通经济技术开发区与旅顺经济技术开发区签订合作共建框架协议,双方明确以产业对接、资源共享、平台共建为重点,围绕产业链协同、科技创新等领域深化合作,共同服务“双循环”战略和区域协调发展大局。

旅顺经济技术开发区位于历史文化底蕴深厚的旅顺口区,是全国“八纵八横”交通干线的重要节点,拥有天然深水港等不可复制的发展港航运输业的区位优势和港口岸线资源,形成了高技术船舶、轨道交通、先进智能装备制造等主导产业。据介绍,旅顺经济技术开发区目前正依托“两港一街”战略规划,重点培育港口经济、低空

启东与北师大共建区域教育高质量发展实验(示范)区(校)

晚报讯 22日,启东市区域教育高质量发展实验(示范)区(校)项目签约仪式在启东市行政中心举行。

此次区域教育高质量发展示范区项目由启东市与北师大智慧教育科技研究院共同建设,将在教育信息化、教师专业发展、课程改革等多个领域展开深度合作,通过定制化教育教学提升方案,实施智慧德育、高效学习、家校共育、心理健康、人才赋能、人工智能、教育科学等九大项目,推动启东教育数字化转型,提升教师队伍创新能力,为学生提供更加丰富多样、个性化的教育服务。

多年来,启东市以“办人民满意教育”为目标,走出了“优质均衡、特色鲜明、活力迸发”的教育之路。北师大智慧教育科技研究院作为国内教育创新的“领航者”,拥有先进的教学理念、雄厚的科研实力和丰富的教育资源。

此次通过与北师大智慧教育科技研究院深度合作和双向赋能,启东教育希望能抢抓新一轮数字化、智能化发展机遇,实现从“标准化培养”向“个性化发展”转变,从“知识传授”向“创新能力塑造”跨越,在促进师生自身发展的同时,助推启东区域教育高质量发展再上新台阶。

记者黄海



抢抓农时

22日,农民正在摆放装有稻种的育苗盘。当天,海安市墩头镇千步村的农田内,农户正抢抓农时,紧锣密鼓地开展水稻育秧工作,田间地头一派繁忙景象。

周强

茉莉花开 艺通江海 市“五月风”曲艺家志愿服务团走进南通大学

晚报讯 22日晚,由中共南通市委宣传部、南通市文化广电和旅游局、南通市文联指导,南通大学党委宣传部、共青团南通大学委员会、南通市曲艺家协会主办的“茉莉花开·艺通江海”文艺直通车行动暨“曲艺江海行 欢乐送给你”专场演出在南通大学精彩上演。

整场演出在鼓曲《老街坊》中拉开帷幕,表演者顾昊迪以质朴的旋律,唱响邻里温情。紧接着,评弹《江海情》以吴侬软语演绎“圆陀迎朝阳”“蝶湖醉夕阳”的江海风物,表达对故乡的眷恋之情;海门山

歌《春天的山歌》以国家级非遗代表性项目海门山歌为载体,用婉转曲调诉说江海平原的劳动智慧,展现南通非遗的生机活力;南通说唱《分裙记·兄妹相认》、快板书《红柳楼》节奏明快、韵味十足,将传统曲艺的魅力展现得淋漓尽致;朗诵《最后一只藏羚羊》、戏曲联唱《梨园拾翠》则带领现场观众感受舞台艺术的多姿多彩和深层意蕴。

古韵与新潮“碰撞”,为大家带来别样的视听盛宴。《告白气球》《日不落》等流行歌曲点燃观众们的热情;Rap《南通你不懂》

等以现代、时尚的说唱形式解构南通城市记忆;长笛独奏《赞美诗》《天賦》则融合中西艺术,营造出充满诗意与柔情的世界。

据悉,这场文艺盛宴既是南通市“五月风”曲艺志愿服务团送文化进校园的生动实践,又为南通大学建校113周年“校庆月”增添了浓墨重彩的一笔。从非遗传承到现代艺术,从本土情怀到家国叙事,13个融汇江海风情与时代精神的节目,以多样艺术之美诠释“艺术为人民”的初心,也为青年学子注入文化自信与精神力量。记者杨镇潇